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Θεσ/νίκη, 30 Απριλίου 2013

«Διοικείν σημαίνει προλαμβάνειν», 
διδάσκουν οι νοούντες.

Δημοσίως όμως σημαίνει
απλώς «λαμβάνειν».

Επέλεξαν ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ!

«Το φαινόμενο που παρατηρήθηκε κατά το πρώτο εικοσαήμερο του Απριλίου 2013 με ουρές έξω από τα 
κάθε είδους και μορφής ασφαλιστικά γραφεία πολλών εκατοντάδων χιλιάδων ανασφάλιστων για να 
ασφαλισθούν προς αποφυγή προστίμων και όχι επειδή το επιθυμούν, είναι πρωτοφανές στα χρονικά και 
παγκοσμίως. Κυριολεκτικά άνοιξαν οι ουρανοί και έβρεξε ασφαλιστήρια συμβόλαια, γεγονός που δεν τιμά 
απολύτως κανέναν και εκθέτει για μία ακόμη φορά την χώρα μας και τους πολίτες της».

Με αυτές τις θέσεις και αντιλήψεις άρχιζαν και έκλειναν οι επαναλαμβανόμενες κατά γεωγραφικό 
διαμέρισμα της χώρας, επτά τον αριθμό, ενημερωτικές ημερίδες Συνεργατών και Στελεχών του Ομίλου 
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, όπου και σε αντίθεση με την «βροχή ασφαλιστηρίων οχημάτων» αναπτύχθηκαν από 
επτά εξειδικευμένους εισηγητές νέοι τρόποι ασφαλούς λειτουργίας του θεσμού των ιδιωτικών ασφαλίσεων, 
σύμφωνα με τις ανάγκες των δύσκολων εποχών, όπως και οι δυνατότητες προκλήσεως ίδιας «βροχής» με 
τους άλλους και πραγματικούς κλάδους ασφαλίσεων (εκτός οχημάτων δηλαδή, αλλά με βάση το τεράστιο 
πλέον πελατολόγιο αυτών) για την επιτυχή αντιμετώπιση της οικονομικής κρίσης και ατομική-ιδιωτική έξοδο 
από αυτήν, με ιδιωτική πρωτοβουλία και δια του πανάρχαιου θεσμού, των ιδιωτικών ασφαλίσεων, 
ελληνομακεδονικής αρχικής ιδέας, που δίδαξε ο Αριστοτέλης.

Οι ενημερωτικές Ημερίδες αυτές άρχισαν από την Θεσσαλονίκη το Σάββατο 13/4/13 και 
ολοκληρώθηκαν στο Ηράκλειο Κρήτης το Σάββατο 27/4/13, με την ευτυχή συγκυρία λήψεως αδείας λειτουργίας 
του τέταρτου κατά σειρά πολυσυνεργείου επισκευής οχημάτων, στις εκεί και ήδη λειτουργούσες ιδιόκτητες 
εγκαταστάσεις παροχής κάθετων Υπηρεσιών, που έχει άμεση ανάγκη σήμερα ο μέσος Έλληνας πολίτης και τις 
οποίες μόνον ο Όμιλος ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ παρέχει με ιδιόκτητα μέσα και προσωπικό επί σειρά ετών.

Υπολογίζεται ότι υπερβαίνουν τους χίλιους, σε πανελλήνιο επίπεδο, οι καλώς ενημερωθέντες 
Συνεργάτες και Στελέχη του Ομίλου, πραγματικά τυχεροί ως άτομα και επαγγελματίες, αφού όλοι και παντού 
συμφώνησαν ότι βλέπουν τα πράγματα με «νέα μυαλά και νέες αντιλήψεις», αντοχής και δράσης μέσα στο 
μόνιμα αυτοσυντηρούμενο και αυτοτροφοδοτούμενο «σύστημα των ισχυρών» και το οποίο αυτόματα 
τροφοδοτεί τον τροφοδότη του, όταν και από όποιον γίνεται σεβαστό και δεν παρενοχλείται από εκείνους που 
πιστεύουν ότι είναι πονηρότεροι των πονηρών.

Απόδειξη όλων αυτών είναι το γεγονός ότι για τις ανάγκες λειτουργίας του «συστήματος των ισχυρών» 
(κάλυψη δημοσίων οφειλών σε δανειστές) άνοιξαν οι ουρανοί και «έβρεξαν» εκατοντάδες ασφαλιστήρια 
συμβόλαια από, παρά τον νόμο, ανασφάλιστους με αποτέλεσμα να «ποτιστεί» και η γλάστρα (Ασφαλιστές) 
μαζί με τον βασιλικό (Υπ. Οικονομικών).

Ούτε είναι τυχαίο το γεγονός ότι ως περισσότερο «ποτισμένη γλάστρα» αναδείχθηκε η 
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ και οι απλωμένοι παντού και πολυάριθμοι Συνεργάτες της, που δέχθηκαν πάνω από 
εκατό χιλιάδες(!!) νέους πελάτες, με αποκορύφωμα την καταλυτική ημέρα Δευτέρα 15 Απριλίου 2013, που θα 
μείνει Ιστορική στα Ασφαλιστικά χρονικά, με είσοδο νέων ασφαλιζομένων που άγγιξαν το απίστευτο αριθμό 
των δώδεκα χιλιάδων!!!

Τίποτε στην ζωή δεν είναι τυχαίο και αυτό επιβεβαιώνεται από την επιλογή της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ,
που πρωτεύει από ετών σε αριθμό ασφαλιζομένων οχημάτων πανελληνίως, όχι όμως και εισπραττόμενων 
ασφαλίστρων, λόγω των μειωμένων εξόδων της στην «φτωχομάνα» Θεσσαλονίκη, πάνω από εκατό χιλιάδες 
νέων πελατών της! Αυτό το αποτέλεσμα είχαν οι τόνοι λάσπης από ανίκανους και συκοφάντες εναντίον της!

«Τρόποις και όχι κόλποις», κτώνται τα αγαθά, λοιπόν!

Πειρατεία στις Ασφαλίσεις
Το νέο φαινόμενο που πλήττει σοβαρά τον πολύπαθο οικονομικοκοινωνικό θεσμό των Ιδιωτικών 

Ασφαλίσεων δεν είναι η αύξηση των κρουσμάτων απάτης και ψευδών δηλώσεων «ζημιών» για την δόλια είσπραξη 
αχρεωστήτων αποζημιώσεων. Ούτε τα αυξανόμενα «φέσια και κανόνια» μακρυχέρηδων.

Είναι και λέγεται «Ασφαλειοπειρατεία», κάποτε και στο μακρινό παρελθόν προβαλλόμενη και εξαγγελόμενη 
λογοπαικτικώς με τις λέξεις: «Προσοχή: Κυκλοφορούν Ασφα-Ληστές»!
Αυτό το φαινόμενο επανήλθε δριμύτερα στην πανταχόθεν βαλλόμενη και αδυνατούσα να αμυνθεί δύστυχη χώρα 
μας αφού οι μορφές της νέας πληγής αυτής είναι πολλές, αλλά με κοινό «δόλωμα», για την εξαπάτηση αφελών και 
πληγέντων από την οικονομική δυσπραγία Ελλήνων, τα «φθηνά ασφάλιστρα»!

... η συνέχεια στην επόμενη σελίδα
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Μία και πλέον επικίνδυνη για το κάθε ανύποπτο θύμα κατηγορία «Ασφαλειοπειρατείας» είναι οι 
«Ασφαλιστικές Εταιρίες εξωτερικού», χωρίς αναγνώριση και άδεια λειτουργίας τους στην Ελλάδα, άρα εκ των 
προτέρων παράνομες και ύποπτες, που ασκούν δύο μορφών «Ασφαλειο-Ληστεία»:

Με λαθραία εισβολή τους στην Ελλάδα και χρήση αφελών ή συνενόχων «Συνεργατών» τους, που δεν 
διστάζουν να «ασφαλίζουν» οχήματα και να εισπράττουν «φθηνά και του σκοτωμού» ασφάλιστρα και η 
δεύτερη χειρότερη, να παραπείθουν, Έλληνες στην Ελλάδα, να «ασφαλίζουν» οχήματά τους με ελληνικές 
πινακίδες κυκλοφορίας σε ασφαλιστικές εταιρίες του εξωτερικού, απευθείας και χωρίς νομιμοποίησή τους εδώ.

Δεν αναφερόμαστε στις ήδη πολυσυζητημένες εταιρίες «φορολογικών παραδείσων και Αποικιών» που 
εμφανίζονται ως παρέχουσες ασφαλίσεις με ευρωκοινοτικό καθεστώς Ελεύθερων Υπηρεσιών, αλλά άλλων 
χωρών, κυρίως Ανατολικών, όπως π.χ. Ουκρανίας και παρόμοιων!!

Θα πρέπει να ενημερωθεί και να προστατευθεί ο ανύποπτος Έλληνας ασφαλιζόμενος, με κάθε τρόπο 
και μέσο (ήδη το πράττει αυτό το Ελληνικό Γραφείο Διεθνούς Ασφάλισης - ΓΔΑ και του αξίζει κάθε έπαινος) ότι 
είναι άκυρη και απαγορεύεται από τον νόμο (άρθρο 53 ΝΔ 400/70) η ασφάλιση προσώπων ή ζημιών στην 
Ελλάδα από ασφαλιστικές επιχειρήσεις που δεν έχουν άδεια ή έγκριση από τις αρμόδιες Ελληνικές Αρχές.

Δηλαδή και ουσία είναι ανασφάλιστοι στην Ελλάδα όσοι ασφαλίζονται σε άγνωστες στις Ελληνικές 
Αρχές «ασφαλιστικές επιχειρήσεις», έστω και αν στην χώρα τους είναι υπαρκτές! Συνεπώς δεν επιλέγεται 
τυχαία η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ και από πλήθος νέων πελατών της, πληρώνοντες σωστά και όχι φθηνά ή 
ακριβά!

Μία άλλη, θρασύτατη και εξίσου επικίνδυνη για τον ανύποπτο Έλληνα ασφαλιζόμενο, κατηγορία 
«Ασφαλειοπειρατείας» είναι οι σεσημασμένοι και γνωστοί «γυρολόγοι Ασφα-Ληστές» -άγνωστοι όμως στον 
ανύποπτο ασφαλιζόμενο- που εμφανίζονται ως δήθεν «Μεσίτες και Πράκτορες» γνωστών και επώνυμων 
Ασφαλιστικών Εταιριών, που εκδίδουν σε δικά τους έντυπα δήθεν «βεβαιώσεις Ασφάλισης» και δήθεν 
«Προσωρινά Σήματα», εισπράττοντες ασφάλιστρα από τα θύματα τους, πάντα εντυπωσιακά φθηνά, χωρίς να 
τους ασφαλίζουν πουθενά, μέχρι να συμβεί ζημία ή να ασχοληθεί ο τροχονόμος, οπότε ακολουθούν οι γνωστές 
συλλήψεις δραστών και θυμάτων τους.

Και άλλο φαινόμενο των καιρών μας:
Πλαστά χαρτονομίσματα!

Μέχρι τώρα η «τέχνη» πλαστών χαρτονομισμάτων ήταν φαινόμενο άλλων χωρών και «ειδικών», με 
εισαγωγή τους στην Ελλάδα. Είχαμε πολλά χρόνια να ακούσουμε για εντόπιους παραχαράκτες.

Τώρα και προφανώς για να μην μείνουμε «καθυστερημένοι» έναντι των «προοδευτικών» χωρών 
εμφανίσθηκε το φαινόμενο εκτύπωσης και κυκλοφορίας πλαστών χαρτονομισμάτων και στην Ελλάδα και 
μάλιστα στην Τούμπα της Θεσσαλονίκης.

Χιλιάδες πλαστά χαρτονομίσματα των 100 δολαρίων Αμερικής εκτυπώθηκαν άριστα και άψογα, ώστε 
ούτε τα μηχανήματα μπορούν να τα διακρίνουν, αναφέρει η ειδησιογραφία της 29/4/13. Δεν μπορεί κανένας να 
γνωρίζει επακριβώς πόσα και πότε προωθήθηκαν «μισοτιμής», δι΄ ανταλλαγής των με ευρώ! Προσοχή!

Όμως τυπώθηκαν και χαρτονομίσματα των 500 ευρώ, αλλά είναι άγνωστο αν και πόσα κυκλοφόρησαν 
στην αγορά και εξ αυτών. Κατανοητή και επιβεβλημένη η καθησύχαση, αλλά… ψαχτείτε! Πώς όμως;

Ιδού και η απάντηση: Όσοι συμμετείχαν στις ενημερωτικές Ημερίδες του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ
εφοδιάσθηκαν με ενημερωτικό ειδικό έντυπο τρόπου ελέγχου της πλαστότητας των ευρώ. Διοικητικά και 
προληπτικά πάντα. Ακριβώς επειδή το «διοικείν σημαίνει προνοείν»!!

Αν βέβαια υπάρχει «νιονιό» και όχι… κάγκελο!

Απάντηση σε ερώτημα για τις οφειλόμενες
Γερμανικές Αποζημιώσεις

Λάβρος και πιεστικός δικαιούχος ζητά από μας να καταχωρήσουμε απάντηση στην απάντηση της 
απαντήσεως υπερασπιστή των οφειλετών πράκτορα, που του αρνείται γνωστός ασφαλιστικός μπλόκερ και 
συγκεκριμένα στο ερώτημα που καταχώρησε «μπορείτε να μας δείξετε πότε ζητήσατε αποζημίωση» και απαντά 
ως εξής:

“Αφού δεν είσαι ένας αλλά πολλοί και υποδύεσθε οι ίδιοι τον οφειλέτη μου από το έτος 1945, σας 
«δείχνω» τις υποχρεώσεις σας:

Άρθρο 914 ΑΚ περί Αδικοπραξίας: «Ο παρά τον νόμον ζημιώσας άλλον υπαιτίως υποχρεούται εις 
αποζημίωσιν»!!

Και τώρα που σας «έδηξα», από ποιόν «καγκελάριό» σας να περάσω για να πληρωθώ;”
Λέτε να πάρει απάντηση ο Έλληνας δικαιούχος ή θα τον… δήξουν;


